

Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 207

Thursday, October 24, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Food and Consumer Service

7 CFR Parts 271, 272, and 273

[Amendment No. 375]

RIN 0584-AB76

Food Stamp Program: Certification Provisions of the Mickey Leland Childhood Hunger Relief Act

Correction

In rule document 96-26072, beginning on page 54270, in the issue of Thursday, October 17, 1996, make the following correction:

On page 54279, in the first column, at the end of the first full paragraph, "June 30, 1997" should read "March 1, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF EDUCATION

Office of Special Education and Rehabilitative Services; Proposed Priorities

Correction

In notice document 96-25944 beginning on page 53032 in the issue of Wednesday, October 9, 1996, make the following correction:

On page 53032, in the first column, in the **DATES** section, in the fourth line insert "November 8, 1996" after the semicolon.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

24 CFR Part 208

[Docket No. FR-2958-F-05]

RIN 2502-AF32

Office of the Assistant Secretary for Housing-Federal Housing Commissioner; Home Equity Conversion Mortgage Insurance Demonstration; Additional Streamlining

Correction

In rule document 96-23717 beginning on page 49030 in the issue of Tuesday,

September 17, 1996, make the following corrections:

§ 206.45 [Corrected]

1. On page 49033, in the third column, in amendatory instruction 14, in the first line "§ 206.47" should read "§ 206.45."

2. On the same page, in the same column, the section heading should read "§ 206.45 Eligible properties."

BILLING CODE 1505-01-D

UNITED STATES INFORMATION AGENCY

Exchanges and Training Program With Russia, Ukraine, and Uzbekistan

Correction

In notice document 96-26378 appearing on page 54261 in the issue of Thursday, October 17, 1996, make the following correction:

On page 54261, in the second column, in the ninth line from the bottom, "twenty-five" should read "twenty".

BILLING CODE 1505-01-D